

言论自由

汉奸卖国贼郭文贵完蛋了！ 为美国卖命，最终惨在纽约被捕



《和平日报》报道，2023年3月16日，流亡美国的中国亿万富豪郭文贵，因被指诈骗支持者10亿美元，在纽约遭联邦调查局(FBI)拘捕。

郭文贵何许人也？据报，郭文贵(又名郭浩云)，是旅美中国亿万富豪，原籍中国山东莘县。2015年，中国国安部原副部长马建被调查，内地媒体揭露郭文贵涉“不法”行为，当时马建是郭文贵关系密切。郭文贵此后被很多内媒关注。中国及后整顿政商关系，郭文贵于2017年流亡海外。2017年，中国外交部证实，已要求国际刑警组织对郭文贵向成员国发出“红色通报”的消息。

郭文贵不仅是一个大骗徒。他在中国时，利用企业的声誉，向许多人民进行诈骗，很多人上当受骗。据说，郭文贵在中国进行诈骗多达300亿元，在台湾也骗了国民党头目之一韩国瑜10多亿台币，在美国也行骗，使美国许多

人上当受骗；但是，他以“反对中国”为名，受到美国反华政客的保护伞，因此他极为嚣张，成为海外反华分子及美国忠实哈巴狗。

更可恶的是，郭文贵大胆妄为宣布成立“中国联邦政府”，于2020年6月4号，正值1989年的天安门学生反中国运动31周年之际，流亡美国纽约的中国富商郭文贵，勾结美国白宫前首席顾问斯蒂芬·班农和定居西班牙的久负盛名的前国脚郝海东一起在油管视频直播，在西班牙宣布“新中国联邦”在海外成立。真让人笑脱牙齿！

这一消息一传开，可以说石破天惊，轰动全球。这个《宣言》呼吁消灭中共，说什么“消灭中共是正义需要。”，俨然建国纲领之势。郝海东和郭文贵成为反华的急先锋，

是近代的大汉奸和卖国贼。这两人即在中国网络上遭到全网封杀，有关他的妻子中国羽毛球世界冠军叶钊颖和政府儿子的报道文章都受到株连遭封禁。

郝海东曾为中国足球国家队著名前锋，桂冠花环都应有尽有，但是因为受贿被开除并受到球迷和网迷的臭骂攻击，逃亡投靠美国，公开走上反共道路。他以“争取自由民主”为幌子道出行篇漫骂中国。郭文贵和郝海东成为人人喊打的过街老鼠，是汉奸卖国贼余茂春的追随者。

话说中国地产大亨郭文贵，早年在中国因面临腐败指控，逃离中国投靠美国佬。到了美国之后，郭文贵将自己包装成“知情人士”，曾于推特(Twitter)和脸书(Facebook)优酷(YouTube)等社交平台发声，多次“爆料”涉中国政府的“内幕”，大肆攻击中国政府，还在“优酷”(YouTube)网站登广告，大声狂叫“反对中国”、“打倒中国共产党”，成为反华、仇中的汉奸卖国贼，依靠“推销”各种反华之声称“黑幕”，造谣惑众拉拢美国来污蔑中国。真是狂妄之极！

郭文贵与前美国总统特朗普政府亦有关联，他与前白宫顾问班农(Steve Bannon)

关系密切，二人曾是商业伙伴，郭文贵曾赞班农是“了解亚洲的西方人”。班农在2020年8月因诈骗在郭文贵的游艇上被捕，但及后获时任总统特朗普在卸任前特赦。

郭文贵曾被反动派称之为“战神”。他犯罪逃亡美国之后被中国发布国际红色通缉令。他的反华汉奸劣迹被“寒梅网站”臭骂得狗血淋头。

郭文贵在海外作恶多端，他曾出资1亿美元设立的基金，专门帮助在中国受到当局以法律名义受害的中国人，班农郭文贵基金会中担任名誉主席。郭文贵和班农更成立自家媒体公司，对中国进行政治攻击。

至昨3月15日，美国司法部表示，逃亡美国的中国富商郭文贵因涉嫌电汇欺诈、证券欺诈、银行欺诈

及洗黑钱等12项罪名，於同日上午在纽约被捕。而美国证券交易管理委员会(SEC)更透露，其涉案金额高达8.5亿美元。

汉奸卖国贼郭文贵被捕了，满以为有美国保护伞可以保护他，结果呢，到头来反而被美国政府逮捕，真是“偷鸡不着蚀把米！”，作恶多端，罪该应得！汉奸卖国贼郭文贵罪大恶极，要靠美国干爹讨饭吃，如今反而成了囚徒，人们拍手称快！

我们要警告所有反对自己祖国，当汉奸走狗的一切反动派，对郭文贵的下场要吸取经验，对抗自己的祖国，不会有好的下场，反对和出卖祖国，当汉奸害人，不会有好的结果。觉醒吧，害人就是害自己！

啄木鸟 17 Maret 2023 于雅加达



退役的中国足球明星郝海东在西班牙宣读“新中国联邦宣言” (视频截图)